Ecole Publique Lucie Aubrac Saint-Domineuc 

Procès verbal du conseil d'école du mardi 29 juin 2021
Présents :
Mairie : M.Gautier, élu chargé des affaires scolaires
enseignants : M Chapa, Mmes Planchenault, Bazin, Gaillard,  Brielle , Hatrival , Dupont,  Adam
Parents : 
Mmes Quémerais, Monnier, Posnic, Galindo, Sarciaux, Chovrelat, Auffray 
Mrs Béarnez, Couq, Croizer, Leroy, Droual, Urvoy 
Etaient excusés : 
M Sohier, Maire

Mme Duc-Maugé, DDEN

Mmes Andrieux, MacMillan, Mr Beurel Parents  
1- Validation du procès verbal du précédent conseil d'école
Il est adopté à l'unanimité après rectification de la liste des absents et excusés qui comportait des erreurs.
2- Bilan de l’année 2020/2021
Bilan sanitaire  :
M. Chapa remercie la mairie, les parents, tous les services pour leur réactivité face aux différents protocoles sanitaires. 
Les familles se sont toujours adaptées en fonction des différentes consignes qui ont parfois généré des changements importants comme les horaires de l’école maternelle. 
Nous avons su ensemble surmonté ces difficultés. Nous pouvons nous féliciter de la discipline sanitaire collective qui a permis d’éviter des fermetures de classes. L’un des problèmes importants a été le non remplacement des enseignants et l’interdiction de brasser des groupes.

La situation sanitaire s’améliore, la fête de l’école peut donc avoir lieu. Certains projets ont dû être abandonnés comme le voyage scolaire des CM1/CM2.
La mairie précise qu’à la rentrée, nous repassons à deux services de cantine et donc à des horaires communs.
Bilan des projets :

Suite au confinement des projets ont été annulés mais d’autres ont été maintenus : 

Cycle 1 : - projet de l’année autour des 5 sens avec une intervenante en danse contemporaine (9 séances) et une sortie à Brocéliande
· USL pour les deux classes de maternelle

· Pas de possibilité de reconduire la correspondance avec la maison de retraite en raison de la situation sanitaire
Cycle 2 : - USL pour les 3 classes

· projet Les Incorruptibles avec vote en mai

· Projet Ronan Badel : l’auteur-illustrateur est venu en novembre. Une exposition d’élèves a eu lieu dans la bibliothèque municipale.
· Projet SIM : sur les différents styles  musicaux du blues au rock en passant par le jazz

· Sortie à  Saint-Malo en lien avec les apprentissages

· Le cycle piscine a été impacté par le confinement : les CE2 pourront peut-être bénéficier de séances l’année prochaine pour rattraper ce retard (c’est en cours de négociation)

Cycle 3 : - Projet le parlement des enfants : beaucoup de travail pour la rédaction de la loi, très intéressant et venue de Mme  la députée. La visite de l’Assemblée nationale et du parlement européen n’a pas pu se faire (voyage annulé en raison de la situation sanitaire)

· Venue de la gendarmerie pour une sensibilisation aux dangers du numérique

· Venue de Ligue contre le cancer pour prévention contre le tabagisme

· Cycle USL abandonné pour cause de situation sanitaire

· Venue du planning familial dans le cadre de l’éducation à la sexualité.
· Sortie à Caen pour les CM2

· Kayak pour les CM1

· Sortie à la journée à Paris pour les CM1 CM2

Le bilan reste très positif pour cette année marquée par le COVID.
3- Préparation de la rentrée 2020/2021
Pour la première année depuis longtemps, il y a du changement dans l’école au niveau des enseignants. Mme Brielle subit la fermeture de classe et prend la direction de l’école maternelle de Combourg et Mme Bazin a obtenu sa mutation à Langan. M. Chapa n’a pas obtenu sa mutation à Tinténiac. Mme Fortune arrive à la rentrée en maternelle.
Sont inscrits à ce jour pour la rentrée 2021 :

	5 TPS
18 PS 
11 MS 

18 GS  
22 en maternelle pour 2 classes
	20 CP 
16 CE1

20 CE2 
26 CM1 

28 CM2 
110 en élémentaire pour 5 classes



Les classes seront organisées de la manière suivante :
Mme Fortune : MS/GS 11 +14 = 25
Mme Gaillard : TPS/PS/MS  5 + 18 + 4 = 27
Mme Adam : CP 20
Mme Dupont CE1 16
Mme Planchenault CE2 20
Mme Hatrival CM1 26
M Chapa CM2 28
TOTAL : 162 élèves 
L’après-midi, les MS seront regroupés sur le temps de sieste des PS.
La classe actuelle de Mme Dupont sera libérée comme salle supplémentaire.

Le pôle périscolaire sera livré (après travaux de réhabilitation suite à l’incendie) au mieux en décembre, plutôt à la rentrée de janvier 2022.
Différents projets : aménagement de la cour élémentaire, réaménagement des sanitaires, structure en maternelle. 
Après l’année prochaine et la fin de la convention de 3 ans avec l’IME (classe UEE de l’école), se posera la question du renouvellement de cette convention.
4- Présentation du projet d’école 2020/2025
Le projet d’école 2020/2025 est présenté au conseil d’école.
Il est disponible pour tous les parents sur simple demande auprès du directeur

5- Information sur la sécurité
L’exercice de sécurité incendie a bien fonctionné. 
L’exercice PPMS confinement a bien fonctionné.

L’exercice PPMS intrusion a bien fonctionné (une porte non fermée à clé).

Il faudrait qu’un protocole identique existe pour les temps périscolaires : à discuter au prochain conseil d’école. Le point sera mis à l’ordre du jour.
6- Préparation des élections 2021/2022
La possibilité existe de ne plus tenir de bureau de vote, de s’en tenir au vote par correspondance uniquement. Cette décision doit être prise en conseil d’école.

Un bureau de vote ne sera maintenu que si un parent est disponible pour tenir ce bureau, dans le cas contraire le conseil d’école décide d’opter pour le vote par correspondance.

Bureau des élections : 
Mr Bearnez (parent d’élève)

Mme Hatrival (enseignante) 

Mr Chapa (directeur)

Le directeur : Pierre Chapa



La secrétaire : Maud Bazin
